

## 张丽:主演医生“专业户” 办公室恋情让她“一筹莫展”

《北京青年》中的心理医生丁香,《美丽背后》里烧伤整形外科医生叶文琪,算起来,《青年医生》中的欧阳雨露是张丽饰演的第三个医生的角色。这部由赵宝刚执导,张丽、任重等主演的医患题材电视剧正在北京卫视热播,剧中,张丽除了要面对急诊室里争分夺秒的“救命”手术,还得面临在两个好男人之间的抉择。

昨日,张丽在接受市场星报记者微信专访时表示,最终佳人芳心归属有待剧播之后大家自然知晓,至于她自己对于这样的办公室恋情也是“一筹莫展”,“现实中的我还没有完美地经营好生活,就不假想增加心理负担了。我觉得任何恋情的基础都是先做好自己,好的自己才有机会遇到好的那个人。”

**关于演技:**  
不喜欢雷同,很想挑战自我

记者:“宝女郎”,独挑女一号,是否会有压力?

张丽:其实拿到剧本的时候,我觉得这个角色离我的生活会有点远,所以有压力的部分,我会把它转化成动力,然后去实习,更多去感受,这样才能演得更好。

记者:你感觉你的机会是否来了?有没有预期通过这部剧达到一个目标?

张丽:其实演这个戏没有说一定要达到什么目的,我就很想挑战我自己。因为看剧本的时候,我不认为我自己是有能力把这样一个难的角色诠释好,我想达到的目的就是希望之后再遇到这样的角色,可以更从容。

**关于感情:**  
不愿多谈,多给自己留一点空间

记者:这次这个女孩挺高冷的,与你性格像吗?

张丽:我生活中是一个特别幼稚的人,很开朗,想法没那么多,所以也不知道为什么会一直接到高冷的角色。那个我觉得离我蛮远的。

记者:生活中的你多愁善感吗?

张丽:生活中的我不多愁善感,有时候会,比如做错一件事情,或者是觉得有一件事情没做好,我就会再给自己一次机会,要是再做不到,我就会放弃。我不会是一个很纠结的状态,也不是那种很扭扭捏捏的状态。

记者:你喜欢程医生这种类型的男生吗?

张丽:程医生这个类型,他打动了戏里的欧阳,但是如果我的话,我会觉得他很适合做我的朋友。

记者:生活中,你与台湾新生代男艺人王阳明因共同参与拍摄某明星相亲真人秀节目而擦出火花,现在发展得如何?

张丽:不愿多谈,我觉得感情是两人的事,希望多给自己留一点空间。

记者 吴笑文

## 图什么

### 孙俪晒剧照 邓超神预言



11月21日,孙俪微博晒了张2005年《幸福像花儿一样》的剧照,在这部剧中孙俪与邓超合作,那时他俩还没有结婚。但是邓超有一句台词是:“你早晚都是我老婆!”2011年,孙俪与邓超在上海完婚,真应验了台词中的那句话。



## 《狂怒》把影院变“战场”

### 近三十年最好看战争片 皮特负责帅 冯小刚点赞

由大卫·阿耶执导,布拉德·皮特、《变形金刚》系列男主角希亚·拉伯夫、《壁花少年》罗根·勒曼、《行尸走肉》乔·博恩瑟等好莱坞一线男星联袂主演的2014年末好莱坞收官大作《狂怒》已经正式公映,这部完全还原了二战中硝烟弥漫的战场景象,颠覆你对战争认识的影片,目前全球票房已经接近1.4亿美元,获得了国外媒体盛赞,被外媒称为“近三十年最好看战争片”。在近日《狂怒》举办的中国首映礼上,华谊兄弟董事长王中军先生与冯小刚导演莅临现场为《狂怒》助威。

■ 星报综合



### 看点一:影院变战场 还原真实战场

作为2014年末最后一部海外大片,电影《狂怒》与众不同的地方在于既颠覆又提升了大家的期待值,用完全现代的角度审视历史。片中的每一个细节都有据可依,甚至将五辆美式谢尔曼坦克和一辆德国虎式坦克搬到了片场。

值得一提的是,复原士兵原貌的化妆过程非常复杂,他们脸上混着的不止是泥土,还有身旁战友的鲜血。

### 看点二:坦克打坦克 强强对决燃到爆

在影片中最抓人眼球,让人近乎窒息的一场大战便是美军的谢尔曼坦克部队与德国的虎式坦克的对战。实际上谢尔曼坦克和虎式坦克之间存在着巨大的悬殊,基本4到5辆谢尔曼坦克才可以干掉一辆虎式坦克。在本片中“老枪”(布拉德·皮特饰)率领的谢尔曼坦克部队在缓缓行驶的过程中突遇袭击,甚至连对方的炮弹来自何方都没有发现,就被摧毁了一辆。

### 看点三:皮特兄弟连 与布拉德·皮特并肩作战

《狂怒》是一帮作战经验丰富的坦克老兵和一名菜鸟的故事,五名性格迥异的战士,在战火纷飞的欧洲战场,将“狂怒号”坦克当成了自己的家,虽然他们也很恐惧,但依然每天都一起直面敌人作战。

他们五个人拼尽全力希望战胜敌人,互相照应活下去,布拉德·皮特说道:“你无法选择和谁共同在坦克里作战,但不管是谁,最后你们一定会变成彼此最亲密的人。”五名战争中成长起来的男人,一同驾驶着“狂怒号”,拼尽全力,锐不可当,绝对会让现场观众感到荷尔蒙爆棚,仿佛置身硝烟弥漫的战场,与皮特的兄弟连并肩作战。

## 著名女高音歌唱家 王昆去世



据悉,昨日1点46分王昆老师离开了我们,人民的歌唱家一路走好。王昆曾在《白毛女》里扮演“喜儿”。

“北风那个吹,雪花那个飘……”《白毛女》的唱段,在中国是家喻户晓,至今仍然传唱不衰。当时年仅19岁的王昆,成功地扮演了这第一个“喜儿”;“喜儿”也成就了王昆的艺术人生,使她成为中国民族唱法的开拓者和奠基人之一。

王昆,1925年出生,女,我国著名歌剧表演艺术家,河北唐县人。她1937年赴晋察冀边区参加革命,1945年毕业于延安鲁艺戏剧音乐系,同年在歌剧《白毛女》的首场演出中扮演喜儿,并演出秧歌剧《兄妹开荒》、《夫妻识字》等,后任华北联合大学文工团演员。代表作品有《南泥湾》、《秋收》、《夫妻识字》、《陕北道情》等。 宗禾

## 网剧《疯狂家装》 合肥开机

星报讯(记者 丁林) 近日,50集大型网络剧《疯狂家装》在合肥开机。该剧是一部真正取材并反映家装行业的网络大剧,也是安徽第一部网络大剧。

据了解,《疯狂家装》主要讲述的是发生在大都市的一个个家庭装修故事。“在娱乐基础上,讲述家庭装修的基础知识。”投资方安徽画宇影视公司董事长朱向勇如此表示。

市场星报  
办最有价值的都市报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com